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Številka: 032-10/2019
Datum: 18. januar 2022

ZAPISNIK
25. seje
Nadzornega odbora občine Cerknica,
ki je bila dne 17. januarja 2022 ob 18.00, v sejni sobi Občine Cerknica.


	Prisotni člani:
	1. Damijana ŠKRLJ - predsednica

	
	2. Vedrana POKLEKA – namestnica predsednice 

	


	3. Vilma LONČAR – članica
4. Ljudmila CANTARUTTI – članica
5. Blaž KNEZ - član

	
	

	Ostali prisotni:
	1. Katarina VAVTAR KOVAČ – vodja komunalnega sektorja, 
2. Sašo MODIC – vodja enote kanalizacije in čistilnih naprav
3. Jasmina KRIŽANČIČ - občinska uprava. 




	Ad 1
	Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 



Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je prisotne lepo pozdravila in ugotovila sklepčnost nadzornega odbora s petimi prisotnimi člani. Nato je v razpravo podala sledeči dnevni red seje: 

	1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda

	2. Pregled zapisnika 24. redne seje z dne 6. 12. 2021

3. Seznanitev z vzdrževanjem centralnih čistilnih naprav v občini Cerknica v letih 2020 in 2021


	4. Pobude in vprašanja


Prisotni člani niso podali pripomb na predlagani dnevni red zato ga je predsednica, Damijana ŠKRLJ, podala na glasovanje.

SOGLASNO s PETIMI  glasovi ZA so prisotni sprejeli:
SKLEP ŠT. 25/1-146/2022
Sprejme se dnevni red 24. redne seje Nadzornega odbora Občine Cerknica.


	Ad2
	Pregled zapisnika 24. redne seje z dne 6. 12. 2021



Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je v razpravo podala zapisnik 24. redne seje. Ker razprave ni bilo, ga je podala na glasovanje.

SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA je bil sprejet:
SKLEP ŠT. 25/2-147/2022
Nadzorni odbor je sprejel in potrdil zapisnik 24. redne seje z dne 6. 12. 2021.

Ad 3	Seznanitev z vzdrževanjem centralnih čistilnih naprav v občini Cerknica v letih 2020 in 2021

Katarina VAVTAR KOVAČ, vodja komunalnega sektorja je povedala, da so prejeli vprašanja s strani nadzornega odbora, na katera so odgovorili s priloženim gradivom. Glede stroškov je povedala, da so za leto 2021 priloženi stroški za devet mesecev, ker do konca leta še ni vse evidentirano. Priložene so tudi evidence nadzorov in vzdrževanja čistilnih naprav v obliki obratovalnih dnevnikov. Glede stroškov evidence in odvozov blata je povedala, da JP Komunala Cerknica ni imela težav v letih 2019 in 2020, ker je bil izvajalec izbran že prej (podjetje Koto) in ni prekinil pogodbe, se je pa zelo povečala cena, nato se je zadeva umirila. Tako je bil v letu 2021 izveden javni razpis, podjetje Koto je naredilo svojo lastno rešitev in to je lastna sušilna linija. Cena se je za malenkost zmanjšala.  Vse pogodbe za redna vzdrževanja so bile priložene gradivu. Glede zaposlenih je povedala, da jih je na tem področju malo. Sašo Modic je vodja kanalizacije in čistilnih naprav in eden od dveh oseb, ki pokriva področje čistilnih naprav. Zaposleno imajo tudi tehnologinjo, ki obvlada to področje, oba pa se med seboj zamenjujeta. Vseh črpališč, ki jih je potrebno dnevno nadzorovati in vzdrževati, je skupno 22. Ekipa se zelo trudi, da do izpadov ne pride oz., da se zadeve v primeru izpadov pravočasno rešujejo, da ne pride do večjih onesnaženj okolja oz. da do tega sploh ne pride. Povedala je, da si sicer želijo več kadra na področju kanalizacije in čistilnih naprav, kar pa bi v primeru realizacije pomenilo večje stroške in s tem dvig položnic. Poudarila je, da želi Komunala visoko stopnjo varnosti obratovanja in delovanja. Povedala je, da sta dva zaposlena na čistilnih napravah, dva sta na področju praznjena greznic in čiščenja črpališč, dva pa sta zaposlena na kanalizaciji kot vzdrževalca. Glede števila opravljenih ur (človeški viri) za zagotavljanje nemotenega delovanja teh naprav je povedala, da je število opravljenih ur zabeleženo v gradivu in poudarila, da so to ure na dveh čistilnih napravah na Rakeku in v Cerknici. V Občini Cerknica so poleg teh dveh še štiri čistilne naprave in štiri v Loški dolini. Komunala ima tako pod nadzorom skupaj 10 čistilnih naprav, v Cerknici je 22 črpališč, v Loški dolini pa 15. Glede potrebne strojne opreme za vzdrževanje teh naprav je povedala, da dejansko opreme na rezervo nimajo. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je odprla razpravo.

Blaž KNEZ  je izpostavil obratovalni dnevnik čistilne naprave Cerknica pod katerim je z roko zapisano »in laboratorijski dnevnik«. Zanimal ga je eventuelni odziv inšpekcije, če bi jim predstavili tak dokument. V gradivu so namreč prejeli obratovalni dnevnik, ki so ga v Komunali preimenovali v »Obratovalni in laboratorijski dnevnik«. Odvoz sp dobili predstavljen samo v zbirniku, niso pa prejeli Dnevnika odvoza. Nadalje je izpostavil predstavitev potrebe po profiliranem kadru, kjer je zapisano, da bi potrebovali tehnologa. Znano mu je, da so že imeli tehnologa, pa so ga odpustili zaradi reorganizacije, ker se je ukinilo ravno to delovno mesto. 

Sašo MODIC je odgovoril glede obratovalnega dnevnika, kjer je z roko dopisano »laboratorijski dnevnik«. Povedal je, da se to zapiše, ko je dnevnik že odrabljen in se ga preda v arhiv. Pojasnil je, da se v obratovalni in laboratorijski dnevnik vpisuje vse, kar se dogaja na čistilni napravi. Poleg tega je tudi laboratorijski dnevnik, ki je sestavni del poslovnika, v katerem sta omenjena laboratorijski in obratovalni dnevnik. Laboratorijski dnevnik vsebuje samo meritve vsebnosti aktivnega blata v bazenu, tu se vpiše tudi uro. To gradivu ni bilo priloženo, lahko pa se naknadno posreduje za naslednjo sejo. 

Blaž KNEZ  je izpostavil, da so zabeležene le meritve v enem bazenu od dveh: vpisane so samo enkrat na mesec ali pa kvečjemu na dva tedna. Prosil je za obrazložitev.

Sašo MODIC je odgovoril, da ni specificirano v katerem bazenu mora biti izvedena meritev, ker sta bazena sekvenčna (t.i. sbr tehnologija) in kadarkoli se nadzira iztok je to mešanica obeh bazenov, nikoli ni samo en bazen. Dela se po navodilih za izpolnjevanje, kjer je zapisana tudi priporočljiva pogostost izvajanja meritev. V kolikor so vremenski pogoji stabilni in ni večjega vpliva vod,zadostuje izvajanje meritev enkrat na tri tedne.

Blaž KNEZ je opazil, da je izgled iztoka vedno označen samo z ena, včasih * in enkrat dve. Navedel je, da ljudje, ki živijo v bližini čistilnih naprav povedo, da je realnost drugačna. 

Sašo MODIC je pojasnil, da je to centralna čistilna naprava, ki se zaključi na koncu kanala, kjer pa je mešani sistem. Mešani sistem pomeni, da ob večjih padavinah pride do preliva vod. Čistilna naprava je sposobna prečistiti vodo 300 m³/h. Normalen pretok vode je cca 50m³/h. Za čistilno je pa iztok v katerem so vpisane enke in * in to je prečiščena voda. * pomeni vodo, ki se rahlo peni ob iztoku.

Blaža KNEZA je zanimalo na kakšen pretok se ocenjuje največje pretoke vode v čistilno napravo, kadar je naliv.  

Sašo MODIC je odgovoril, da lahko čistilna naprava sprejme 300 m³/h, v kolikor pa je vode več, pa se le-ta prelije.

Katarina VAVTAR KOVAČ je pojasnila, da je prvi val kanalske vode onesnažen s fekalijami in ta prvi val gre na čistilno napravo. Kadar pa so veliki nalivi pa je večina vode meteorne, vendar teče po istem kanalu in ker so enormne količine sčisti kanalizacijski sistem in prva voda pride na čistilno napravo, kar pa ostane, ker čistilna naprava ne zmore, se pa prelije v potok. Teorija je, da gre onesnažena voda na čistilno napravo, sorazmerno čista meteorna voda pa se prelije. Tudi ni smiselno, da bi bila dimenzionirana na stoletne nalive zato, ker potem ne bi dobro delovala, ker bi bile premajhne količine. 

Blaža KNEZA je ponovil vprašanje kakšna je njihova ocena pretoka ob nalivu. 

Sašo MODIC je odgovoril, da na to vprašanje ni mogoče odgovoriti, ker ni merljivo.

Ljudmilo CANTARUTTI je zanimal prevzem in obdelava blata ali je cena ista ne glede na relacijo.

Katarina VAVTAR KOVAČ je odgovorila, da je bila postavka v javnem razpisu in sicer prevzem blata v Cerknici, na Rakeku in Starem trgu vpisana z enako ceno. 

Ljudmila CANTARUTTI je izpostavila čistilno napravo na Rakeku in povedala, da je cesta do čistilne naprave v zelo slabem stanju. Za čistilno napravo se nahaja brezno polno blata, ki ni bilo očiščeno že zelo dolgo časa. Prosila je za obrazložitev.

Sašo MODIC je odgovoril, da je iz čistilne naprave narejena ločena ponikalnica. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je povedala, da je bil odgovor podan v zapisniku 24. seje. V kolikor se izpostavljena ponikalnica ne bo očistila bo potrebno vprašanje sprožiti ponovno.  

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je izpostavila točko ena in sicer stroške delovanja in vzdrževanja nadzorovanih čistilnih naprav, po postavkah ločeno za vsako leto. Sama se zaveda, da podatki zaradi nepopolnega zajema le-teh v letu 2021, ko so prikazane vrednosti za prvih devet mesecev, niso čisto primerljivi. Izpostavila je stroške električne energije, v primeru čistilne naprave Dolenja vas v letu 2020 in pa v letu 2021, kjer je opazen kar velik razkorak ter strošek goriva pri vzdrževanju čistilne naprave ČN Dolenja vas v letu 2021 napram letu 2020. Prosila je za obrazložitev.

Katarina VAVTAR KOVAČ je odgovorila, da so se v letu 2020 cene energentov zmanjšale. Več komunalnih podjetij ima skupni štiriletni razpis za električno energijo in so takrat dosegli nižjo ceno. Enkrat letno imajo odpiranje konkurence. Izkoristili so trenutek, ko so bile cene zelo nizke in tako v maju 2020 podpisali pogodbo za leto 2021 z zelo nizkimi cenami. Za leto 2022 so cene bistveno drugačne. Edini strošek goriva na čistilnih napravah je agregat.

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je izpostavila stroške drugega materiala na čistilni napravi Rakek in sicer je v letu 2020 manjši kot se kaže v prvih devetih mesecih leta 2021. Prosila je za obrazložitve.

Katarina VAVTAR KOVAČ je odgovorila, da gre v tem primeru za določene kemikalije, ki jih je potrebno dodajati, da proces nemoteno teče. Verjetno je tudi v tem primeru prišli do zamika dobave. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je izpostavila stroške drugih storitev na čistilni napravi Rakek, kjer je večja razlika kot v primeru Dolenje vasi.

Sašo MODIC je odgovoril, da so imeli v letu 2019 meritve in ecoli je bil presežen za več kot 100%, kar pa po uredbi o odvajanju in čiščenju pomeni, da je naslednje leto potrebno delati meritve mesečno, kar pomeni tudi višji strošek. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je izpostavila stroške in evidence odvoza blata in sicer je bil v letu 2020 ta strošek 115.000€. Za leto 2021 jo je zanimalo ali so navedeni celotni stroški ali je znesek 97.756€ samo za prvo devetmesečje.


Katarina VAVTAR KOVAČ je odgovorila, da je to znesek za celo leto. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je izpostavila večji obseg ur pri vzdrževanju čistilne naprave Cerknica, ko je bilo v letu 2020 opravljenih 1069 ur v letu 2021 pa 1279 ur. Prosila je za obrazložitev.

Sašo MODIC je obrazložil, da je bilo v letu 2021 potrebno zamenjati vpihovalce zraka, zato je bil izveden večji, enotedenski remont ter je posledično število opravljenih ur v letu 2021 toliko večje. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je ponovila vprašanje člana odbora, Blaža Kneza  in sicer glede delovnega mesta tehnologa, na katerega odgovor predhodno ni bil podan.

Katarina VAVTAR KOVAČ je odgovorila, da bi dejansko potrebovali profil tehnologa in drži, da so delavca z izobrazbo tehnologa imeli, vendar ni bil pripravljen prevzeti tega delovnega mesta. Trenutno delo tehnologa opravlja sanitarna inženerka, ki je zelo predana delu. Trenutno tudi ni mogoče, da bi se kader na področju kanalizacije in čistilne naprave dodatno izobraževal, ker so vsi 100% obremenjeni in izobraževanje in razvoj nista izvedljiva. 

Blaža KNEZA je zanimalo kako to, da je bil odslovljen še drugi delavec, ki ni bil tehnolog. 

Katarina VAVTAR KOVAČ je odgovorila, da eden od njih ni delal na čistilnih napravah, ampak je delal administrativna dela. Delo na področju čistilnih naprav mu je bilo ponujeno, vendar ga ni prevzel oz. se ni vključil. 

Sašo MODIC je glede drugega delavca odgovoril, da ni bil nezanesljiv. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je izpostavila področje pogodb z podjetjem Elektro Ljubljana, v primeru čistilne naprave Rakek. Izpostavila je 2. člen 10. alinee, kjer je govora o dodatno zaračunanih stroških, ki se jih posebej zaračuna, tozadevno bi moral biti priložen tudi dodatek k pogodki. Prosila je za obrazložitev.

Katarina VAVTAR KOVAČ je odgovorila, da Elektro vsako leto zaračuna stroške po osnovni pogodbeni vrednosti in dodatno zaračunani stroški ne nastajajo.

Predsednico, Damijano ŠKRLJ je zanimalo ali so pogodbe od leta 2016 enake.

[bookmark: _Hlk93410365]Sašo MODIC je odgovoril, da to ni vezano na električno energijo ampak na vzdrževanje nizkonapetostnega odjema. To pomeni, da ni vezano na ceno energenta, ampak je to njihova storitev. Pogodbene vrednosti se v tem času niso spreminjale. 

Predsednico, Damijano ŠKRLJ je zanimalo ali je prišlo do kakšnih okvar na transformatorju, zaradi česar bi bil potreben najem oljnega transformatorja. 

Sašo MODIC je odgovoril, da ne, ker je na obeh čistilnih napravah agregat. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je izpostavila 17. člen pogodbe o prevzemu, prevozu in obdelavi blata iz čistilne naprave, kjer je zapisano, da izvajalec izroči garancijo banke/zavarovalnice za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti. Zanimalo jo je bila garancija izdana.

Katarina VAVTAR KOVAČ je odgovorila, da je bil to velik razpis in je bilo to urejeno. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je izpostavila ponudbo št. 032AS, z dne 12.3.2015, ki  je sestavni del vzdrževalne pogodbe, vendar pa ponudba ni priložena. Prosila je za obrazložitev.

Katarina VAVTAR KOVAČ je odgovorila, da ko je bila čistilna naprava narejena, je bila priložena tudi pogodba za servisiranje z vključeno ponudbo, ki je razvidna iz vsebine pogodbe.

Predsednico, Damijano ŠKRLJ je zanimalo kako je bilo s stroški.

Sašo MODIC je odgovoril, da čistilna naprava obratuje od leta 2014. V čistilni napravi so tri puhala, ki se počasi obrabljajo, zato je bilo eno puhalo dano na remont. V letu 2022 bo remont izveden na drugem puhalu in v letu 2023 še na tretjem. Stroški so posledično večji zaradi remonta. 

Predsednico, Damijano ŠKRLJ je zanimalo ali bo potrebno razmišljati o menjavi puhal.

Katarina VAVTAR KOVAČ je odgovorila, da je lastnik čistilnih naprav občina.

Sašo MODIC je dodal, da serviser ob vsakem pregledu naredi meritve filtracij in poda napotke za naprej. 

Predsednico, Damijano ŠKRLJ je zanimalo kakšen je strošek puhal.

Sašo MODIC je odgovoril, da je cena enega puhala od 8.000€ do 10.000€.

Predsednico, Damijano ŠKRLJ je zanimalo kako je z izvajanjem plačil na plačilni rok ter, ali so imeli kakšne težave s katerim od izvajalcev. 

[bookmark: _GoBack]Katarina VAVTAR KOVAČ je odgovorila, da se računi plačujejo na rok, težav z izvajalci pa niso imeli. 

Predsednico, Damijano ŠKRLJ je zanimalo, na kateri dan je zajeto stanje števca električne energije po tarifah.

Sašo MODIC je odgovoril, da je to prvi delovni dan v mesecu. 

Blaža KNEZA je zanimalo ali je potrebno v obratovalnem dnevniku zapisati dovoz blata drugih podjetij (podjetje P*). 

Sašo MODIC je odgovoril, da se to v obratovalni dnevnik ne zapiše, vsak uporabnik pa ima svojo kartico, s katero se prijavi in je v sistemu zabeleženo. 

[bookmark: _Hlk90366006]Predsednica, Damijana ŠKRLJ, se je poročevalcema zahvalila za poročanje in za pripravo gradiva. 

SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA so člani nadzornega odbora sprejeli:
[bookmark: _Hlk22131919]SKLEP ŠT. 25/3-148/2022
Nadzorni odbor se je seznanil z vzdrževanjem centralnih čistilnih naprav v občini Cerknica v letih 2020 in 2021. Svoje ugotovitve bo nadzorni odbor posredoval v obliki Poročila o opravljenem nadzoru nad izvajanjem vzdrževanja čistilnih naprav Cerknica in Rakek v občini Cerknica v letih 2020 in 2021. 


Ad 4     Pobude in vprašanja 

Člani nadzornega odbora so se dogovorili o vsebini naslednje seje nadzornega odbora. 

SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA so člani nadzornega odbora sprejeli:
[bookmark: _Hlk77316931]SKLEP ŠT. 25/4-149/2022
26. redna seja Nadzornega odbora Občine Cerknica bo predvidoma dne 14. 2. 2022 ob 18.00 uri, v prostorih TIC na Cerkniškem jezeru s predvidenim dnevnim redom:


1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda
2. Pregled zapisnika 25. redne seje Nadzornega odbora z dne 17. 1. 2022
3. Seznanitev z realizacijo projekta TIC na Cerkniškem jezeru
4. Pregled osnutka Poročila o nadzoru nad izvajanjem vzdrževanja čistilnih naprav Cerknica in Rakek  v občini Cerknica v letih 2020 in 2021
5. Pobude in vprašanja

K 3. točki se pripravi sledeče:

· Predstavitev projekta (časovnica od podpisanih pogodb, do pričakovane realizacije, dejanske realizacije...)
· Zemljiškoknjižna ureditev 
· Pogodbe za izgradnjo in vzdrževanje objekta
· Uporabno dovoljenje
· Garancijske izjave
· Stroški obratovanja objekta (načrtovani/realni)
· Seznam pomanjkljivosti in napak na objektu (v kolikor le-ta obstaja)
· Predvidene dodatne investicije (vpogled v dokončno realizacijo projekta)
· Ureditev zavarovanj – poplavno območje
· Kadrovska in logistična ureditev TIC-a (ki je sedaj na dveh lokacijah)
· Pridobitna dejavnost TIC-a (informacija o dovolilnicah za plovbo, izdaji ribiških dovoljenj...)


Predsednica odbora, Damijana ŠKRLJ, je po končani zadnji točki dnevnega reda ob 19:30 zaključila sejo nadzornega odbora in se prisotnim zahvalila za udeležbo in sodelovanje. 


Zapisnik zapisala:						
Jasmina KRIŽANČIČ
	Nadzorni odbor
	predsednica	

								        Damijana ŠKRLJ
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